

ПРИБАВЛЕНИЕ

Къ № 31 САНКТПЕТЕРБУРГСКИХЪ ВѢДОМОСТЕЙ ВО ВТОРНИКЪ АПРѢЛЯ 19 ДНЯ, 1771 ГОДА.

Отъ Императорского Санктпетербургского почтъ-амта во извѣстіе обявляется, что по высочайшему ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА повелѣнію учреждена ежедневная колясочная почта отъ Санктпетербурга въ Сарское село и въ Петергофъ, и обратно, называемая Супточной, въ бытность двора ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА въ одинъ или другой мѣсяцъ. Оная Супточка отправляется каждое утро въ 8 часовъ изъ Санктпетербургскаго почтъ-амта, и въ 11 часу въ Сарское село или въ Петергофъ прибудетъ. Обращно пойдешъ оттуда шогожъ дня въ 6 часовъ по полуудни, и въ 9 часу въ Петербургъ возвратишъ, смотря по доброй или худой дорогѣ, прежде или позже послѣдовашъ въ назначенному мѣсяцу. Чешыремъ посажирамъ на оной Супточнойѣхать можно, съ плашежемъ по 75 к. до Сарскаго села, и по 85 коп. до Петергофа, съ каждого человека, а оттуда обращно въ Петербургъ по тому же. За всякие легковѣсные посылки плашишь по двѣ коп. съ функции; а съ писемъ по двѣ коп. съ золотника. Одинъ почтальонъ провожаетъ супточную до назначенного мѣсяца, для зборнаго доставленія писемъ и посылокъ по ихъ адресамъ. А желающиѣѣхать на Супточной, могутъ о шомъ знать дасть ежедневно до девяти часовъ въ вечеру въ почтъ-амтѣ дежурному. А оная почта начнется ходить сего Апрѣля 21 дня, и всякое стараніе прилагаемо будешъ къ удовольствію публики.

Отъ главной полиціїмейстерской канцеляріи чрезъ сie обѣявляется, чтобы ежели послѣ Поручника Шеснакова и Надворнаго Собѣшика Жданова оспались законные наследники и желающиѣ находящіеся на Выборгской сторонѣ умершаго капитана Степана Водовскаго дворовое мѣсто по наследству взять изъ полиціи по прежнему къ свое владѣніе и выстроишъ въ указанной срокѣ; чтобы они явілись сами въ главной полиціи сего 771 года въ Май мѣсяцѣ, и либо прислали ошь себѣ позбреннаго: а ежели къ шому сроку не явятся и позбреннаго не пришлютъ, то оное мѣсто ошдаю будешъ человищу Сантпетербургскому купцу и Гофмаклеру Андрею Габбе изъ полиціи.